
ERASMUS+ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	1: Přijímající instituce pořádala konferenci (cca půlrok před konání mobility), které jsem se účastnila. Na ní jsem se seznámila s pí Merjou Bauters, se kterou jsme dohodly možnost výjezdu. Nadále jsem komunikovala s ní, a  taky byla mou mentorkou po dobu mobility.
	2: Žádné speciální dokumenty ode mě požadovány nebyly. Předem byla dohodnutá náplň praktické stáže.
	3: Nejdříve jsem se dívala na možnost ubytování na univerzitních kolejích, ovšem vzhledem k termínu byly již plně obsazeny. Nicméně webové stránky přijímající instituce poskytují podrobný přehled možností ubytování pro přijíždějící studující na různou dobu, seznámila jsem si tedy s možnostmi a rozhodla jsem se pro Airbnb v bezrpostřední blízkosti univerzitního kampusu.
	4: Vyřídila jsem si kartu, umožňující přístup do knihovny a digitální hubu; zařídila jsem si klíč do kanceláře, do které jsem též mohla chodit pracovat.
	5: Stipendium pokrylo ubytování, letenky, a část nákladů na potraviny.
	6: Ne.
	7: Možnost nakouknout do akademického prostředí jiné instituce, "srovnat" dva různé univerzitní světy, jak to funguje jinde. Taky jsem se seznámila s mnoha zajímavými lidmi, většinou z různých koutů světa a s odlišným odborným zaměřením, což mi rozšířilo přehled a přineslo nějaké nové vhledy do vlastního výzkumu.
	8: School of Digital Technologies TU je velmi vstřícné prostředí. Tallinn je krásné město, ale nepřišlo mi zrovna levné.
	Kontakt: 
	Rok: 2025/2026
	Délka: 31 dní
	Stát: Estonsko
	Zahraniční instituce: Tallinn University
	Obor na FHS: Sémiotika a filozofie komunikace


